

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 108 [6806]

Вторник, 3 июня 1986 года

Цена 3 коп.

Пятилетка ускорения—в действии!

НЕФТЬ: ЛЮДИ, ДЕЛА, ПРОБЛЕМЫ

В нынешнем году промысловики Сургута решили добить миллион тонн сверхплановой нефти. Такое обязательство звучит смело даже при том, что оно относится к большим мастерам своего дела, какими издавна слывут многие коллективы Сургутского нефтегазодобывающего объединения. Каковы же основания для столь серьезных планов? На этот вопрос отвечает главный инженер Сургутнефтегаза В. С. ДЕШУРА.

К сожалению, в истории нашего объединения были периоды, когда оно неправлялось с планами. Это, естественно, отражалось на деятельности главка и Министерства нефтяной промышленности в целом. Болезнь несколько затянулась. Могли ли с этим мириться сургутяне? Те, кто трудом доказал свое умение быть лидерами в разного ранга соревнованиях, кто знает цену опыта? Безусловно, нет. Поэтому уже в прошлом году началась серьезная переоценка ценностей и своих возможностей. За 1985-й год объединение дало 418,5 тысячи тонн в качестве прибавки к плану. И первый год новой пятилетки решено было сделать во многом показательным.

Вполне должно быть ясно, что круглая цифра с шестью нулями не возникла спонтанно, не взялась, как говорят, с потолка. Прежде чем внести ее в обязательства объединения, коллективы наших подразделений — от НГДУ и трестов до УБР и баз производственного обслуживания — тщательно взвесили все «за» и «против», провели у себя собрания. Лишь после этого представители каждой из организаций собирались в объединении для принятия окончательного решения. Основным аргументом в доказательстве утвердительного ответа послужили, конечно, резервы. Они есть для того, например, чтобы еще выше поднять производительность всех и каждого. Будь то оператор или ремонтник, буровик или транспортник. Дело тут в совести. В высоконравственном, уважительном отношении к своему труду. Так формируется активная жизненная позиция. Иначе все планы остаются «бумажными».

На чем же конкретно основана наша уверенность? Во-первых, решено увеличить объемы бурения, дополнительно ввести около 150 новых скважин. Во-вторых, мы рассчитываем на хорошие результаты и оттого, что ввели в эксплуатацию неплановое Сайгентинское месторождение. В «плюс» должно пойти и ускоренное форсиро-



ДОРОГОУ ОСИЛИТ ИДУЩИЙ

● ТРИВУНА СПЕЦИАЛИСТА

дениях. Намечено и ведется оптимизация режима работы газлифтных скважин. За счет улучшения слаженности в действиях бригад подземного и капитального ремонта стволов ниже установленного норматива на пятьдесят скважин стал нынче неработающий фонд объединения. Если в начале года число нефтяных «шахт», находящихся в бурении, равнялось более девяты на бригаду, то к маю этот показатель значительно сокращен.

Продолжается процесс наращивания коллективов производительностью две тысячи кубометров нефти в сутки доставлен земснарядом треста Сургуттрансгидромеханизация. С появлением линии электропередачи он начнет намывать грунт на другие кусты и дороги месторождения. С Алексинской до Нижне-Сортымской ДНС проведен и испытан трубопровод длиной около пятидесяти километров. Готовы к эксплуатации нефтеэборные сети протяженностью в двадцать с лишним километров. В стадии окончания строительство высоковольтной линии мощностью в 110 киловатт, ЛЭП в 35 и 6 киловатт. Этим занимается трест Сургутнефтегазэлектромонтаж. Есть отсыпка и ведется укладка плит дороги до Нижне-Сортымской дожимной. Все это позволяет говорить о нынешнем вводе Нижнего Сортыма в строй действующих.

Что же касается месторождений, уже дающих продукцию, то надо сказать о мероприятиях, которые приняты в целях более разумного использования компримированного газа Федоровских площадей. Решено максимально приблизить сроки сдачи объектов по поддержанию пластового давления на Западно-Солкинском, Восточно-Сургутском и том же Федоровском месторож-

дении.

Таково материальное обоснование будущего сверхпланового миллиона. Такой рубеж должен быть достигнут, хотя надо сказать о том, что мы не идеалисты. Нужен ежедневный, кропотливый труд, идеологическое обеспечение намеченных рубежей, большая организаторская работа на всех уровнях.

Коллектив Сургутского управления технологического транспорта № 2 производственного объединения Сургутнефтегаз — активный участ-

● В ПОДДЕРЖКУ ПОЧИНУ ТОЛЬЯТИНЦЕВ

НЕФТЯНИКИ НА СТРОЙПЛОЩАДКАХ

Каждое утро вместе с тружениками треста Сургутгазстрой и субподрядных организаций приходят на строительство школы в 15 «А» микрорайоне представители НГДУ Быстрыннефть и управления буровых работ № 3. Ежедневно, начиная с первой декады мая, четко по графику выходят нефтяники и буровики на пусковую стройку. Лишняя пара рук на любом сдаточном объекте не помешает. А если это подкрепление состоит из двух десятков человек, то помощь получается ощущимая.

Одним из первых откликнулся на инициативу тольяттинцев коллектив

быстрынских нефтяников. — Труженики всех подразделений нашего нефтегазодобывающего управления изъявили желание отработать по четыре дня как на важнейших городских стройках, так и собственных, — рассказывает секретарь партбюро предприятия Т. Г. Кадырова. — Сдадим вместе со строителями школу — и переключимся на другие объекты. Их у нас немало. Это и собственная база отдыха, и столовая, и опорные пункты на месторождении. Ни один человек не остался в стороне от важного начинания. Некоторые труженики уже отработали

по четыре и больше дней на той же школе. В их числе И. Г. Газизов и В. Ю. Соколов из управления технологического транспорта, многие другие. Партбюро не упускает из своего поля зрения этот вопрос. К 28 мая наш коллектив уже отработал 174 человека дня. И в эти дни на строящейся школе можно встретить нефтяников, временно сменивших свою профессию на различные специальности строителей. А в это время на промыслах не снижается трудовой накал.

Вышли на сооружение вспомогательного оздоровительного корпуса профилактория «Нефтяник» представители НГДУ Сургутнефть, центральной базы производственного обслуживания по ремонту бурового оборудования. Комсомольцы объединения помогли возвести общежитие для молодых специалистов.

Профессионально-техническое училище, нефтяной техникум, детский сад в седьмом микрорайоне, аптека — вот неполный перечень объектов, где приложит свои силы коллектив объединения Сургутнефтегаз. З. СЕНЬКИНА.

НА СКВАЖИНЕ № 7

Тром-Еганской площади получен приток нефти. Он известил об открытии геологами Сургутской нефтегазоразведочной экспедиции нового месторождения.

Это пятая кладовая черного золота, нанесенная на карту области разведчиками недр Обского объединения с начала года. Таким образом, досрочно выполнены социалистические обязательства по приросту запасов.

Скважину — первоот-

крывательницу бурила бригада мастера Виталия Александровича Савина, а испытывал ее коллектив мастера Григория Николаевича Панченко.

Событие это мы попросили прокомментировать главного геолога производственного объединения Объединение геологии В. В. Шулакова.

— Ценность открытия заключается в том, что оно сделано в принципиально новом для нас

нефтегазонесном районе, — отметил Валерий Викторович. — Оно находится в пятидесяти километрах от уже известного Нижне-Сортымского нефтяного месторождения. Геологи создали нефтяникам условия для разработки новой залежи сырья уже в этой пятилетке. Разведчики недр планируют до конца года открыть еще не менее трех нефтяных месторождений. Так они отвечают на решения XXVII съезда КПСС.

Р. САЙФУЛИН.

БЕСКОРЫСТИЕ

ник движения сторонников мира — награжден Почетной грамотой областного Комитета защиты мира и областного отделения Советского фонда мира.

Не остались равнодушными труженики УТТ-2 и к беде чернобыльцев. Единогласным решением представителей трудовых коллективов предприятия в фонд помощи пострадавшим на счет № 904 перечислены премия в сумме 2000 рублей по итогам технического осмотра транспорта, прошедшего в управлении.

В. ИСХАКОВ, председатель профкома УТТ-2.

ПО ИТОГАМ социалистического соревнования

тррем нашим подразделениям треста Сургутнефтегаз присуждены денежные премии: управлению технологического транспорта — две тысячи рублей, СУЭР — одна тысяча и четвертому управлению механизированных работ — две тысячи. По единодушному решению коллективов эти деньги перечислены в фонд помощи чернобыльцам.

Кроме того, сотни тружеников треста внесли свои вклады из собственных сбережений. На счет номер 904 поступило от них уже 14.378 рублей (с учетом тех пяти тысяч).

Г. ЛЯМИН, секретарь парткома треста Сургутнефтегаз.

Ритм • Ритм • Ритм

КИМСАМЫСКО • МОЛОДЫХ

● КОНКУРСЫ МОЛОДЫХ

Лучшие из мастеров



В последних числах мая в тресте Сургутгазстрой состоялся конкурс профессионального мастерства среди молодых штукатуров города.

Ночью прошел дождь, а утро выдалось прекрасное. По-летнему грело солнце. Конкурс собрал 21-го участника, объединенных в пять команд.

На объект — среднюю школу под строительным номером 76 в микрорайоне 15А — прислали своих представителей РСУ-1 треста Сургутнефтегазремстрой, тресты строительно-монтажный № 1, Запсибэнергожилстрой, Спецнефтегазстрой и наш.

С приветствием к участникам конкурса обратился заместитель управляющего трестом Сургутгазстрой В. И. Купферберг. Лишь только после жеребьевки волнение ушло на второй план — энергично, радостно, по-боевому вошел в свои права первый трудовой день конкурса.

Незаметно пролетел день, работа спорилась и в субботу — велико желание победить, сделать все только с отличным качеством. Практическая

часть конкурса сменилась теоретической. Квалификационную комиссию возглавил начальник лаборатории управления качеством треста Сургутгазстрой И. Т. Панченко.

Выявить лидера зачастую непросто. Однако на этот раз им единодушно была признана Гашура Байрамгалина из нашего треста. Норма выработки у нее 360 процентов, и самый высший результат — 64 квадратных метра. Второй приз достался Зульфию Блохиной из треста Запсибэнергожилстрой. Третье место поделили Наталья



НА СНИМКАХ А. Березинского — победители конкурса; рабочий момент.

Демченко из нашего треста и Михаил Вышинский из СМУ-1.

В командном первенстве места распределились так. На первом месте хозяева, у них и выработка самая большая.

На втором — команда треста Запсибэнергожилстрой, а РСУ-1 треста Сургутнефтегазремстрой на третьем месте. Почетной грамотой горкома ВЛКСМ награждена и самая молодая участница конкурса И. Рябушкина.

А. СУЧКОВ,
секретарь комитета
ВЛКСМ треста Сургутгазстрой.

ВЕЧЕР ДРУЖБЫ

проводили члены комсомольско-молодежного коллектива магазина № 40 орса № 6 и болгарские рабочие формовочного цеха завода крупнопанельного домостроения Сургутского ДСК. Перед собравшимися выступила ветеран труда, наставник Г. П. Воболис.

А потом состоялся интересный разговор, в котором приняли участие как молодые работники прилавка, так и члены Дмитровского Союза молодежи, участвующие в строительстве жилья и объектов соцкультбыта для северян.

Интересную культурную программу представили участники художественной самодеятельности. Особенно тепло были встречены исполнители русских народных песен О. Сверхорлова, В. Фурашов, Г. Башлаева, Н. Шарова, И. Чуносова.

Интернациональный вечер прошел в дружеской обстановке и взаимопонимании. В заключение комсомольцы обменялись вымпелами и памятными сувенирами.

Л. АСТАХОВА,
председатель цехового комитета магазина № 40.

● ГОРОД МОЙ — ДОМ МОЙ ПОСАДИ ДЕРЕВО

Пасмурный день 25 мая не омрачил настроения вышедших на воскресник тружеников треста Спецнефтегазстрой. Наоборот, было ощущение праздника, звучала музыка. По одному и группами подходили люди ко второму общежитию этого предпринятия.

Воскресник был объявлен комсомольским, но на него вышли многие жильцы общежития, взрослые и дети. Среди них Л. Киричук, Виталий и Наташа Левченко, семья Арабаджи с детьми, школьник Олег Лавлинской. Няне детского сада № 29, комсомолка Нине Горловой помогал сажать деревья ее ма-

ленький сын Алеша. Что может быть приятнее, чем посадить дерево у своего дома?! Работали дружно и увлеченно. Погоду дождь, но никто не спешил уходить. Перевалило за полдень. Посажено последнее дерево. С чувством глубокого удовлетворения расходились люди. Ведь они сделали очень важное и полезное дело. Более двухсот молодых березок и кедров преобразили территорию около недавно построенного общежития.

Комсомольцы Н. Мальцева, В. Голованов, С. Морозов и другие 20 саженцев отнесли и высадили на площадке детского сада «Белочка». Кстати, саженцы ребята заготовили накануне воскресника сами: выкопали их под пролегающими линиями электропередачи.

На совесть потрудились комсомольцы Спецнефтегазстроя на воскреснике.

Среди лучших хочется назвать М. Медведевского, А. Антушина,

Г. Шаргину из УМС-13, а также бойцов Всесоюз-

ЧТО ТАКОЕ МЖК?

Очень часто в ГК ВЛКСМ комсомольцы и молодежь обращаются с вопросом: «Что обозначает загадочное сочетание букв МЖК?» Своим мнением о МЖК делится архитектор, секретарь комитета ВЛКСМ ЗапсибзНИИЭП Виктор БЕРЛИН:

Политбюро ЦК КПСС на июльском заседании 1985 года рассмотрело вопрос о строительстве молодежных жилищных комплексов, которые должны создаваться при непосредственном трудовом участии молодежи.

Сегодня проблема создания благоприятной жизненной среды для человека глобальная и актуальна. Особенно она остро встает в районах с экстремальными природно-климатическими условиями. В связи с этим большое значение приобретает поиск новых типов жилища и учреждений культурно-бытового обслуживания, отвечающих всему сложному комплексу социальных потребностей.

Создание подобных условий для проживания молодых семей — одно из основных направлений этой проблемы, успешно решению которого способствует создание МЖК — молодежных жилищных комплексов.

Что же такое МЖК? Это многофункциональный, кооперированный комплекс, призванный для решения таких задач, как создание молодежного коллектива по месту жительства, выработка активной жизненной позиции его членов, система воспитания детей, предусматривающая их



гармоничное развитие, МЖК дает ту возможность человеческого общения, которую мы утрачиваем, поселившись в современных изолированных квартирах.

Комплекс призван обеспечить все сферы жизнедеятельности человека: отдых, культурно-массовые мероприятия, возможность бытового обслуживания, питания. Исходя из всего этого, в состав его, как правило, должны входить предприятия общественного питания, ресторан или кафе, службы КБО — прачечная, химчистка, мелкий ремонт одежды; культурно-спортивный блок, включающий в себя спортзал, плавательный бассейн, кино- и читальный залы, библиотеку; обязательно ясли-сад. Одним из необходимых структурных элементов, особенно в условиях продолжительной сибирской зимы, является зимний сад.

Молодежь города мне может возразить: зачем «журавль» в небе, хоть бы какую-то крышу над головой получить. Но зачем какую-то, зачем один и тот же вопрос в своей жизни решать несколько раз!

МЖК для города необходимость, ведь, получив отличное жилье, многие захотят уехать отсюда. Вопрос закрепления кадров в Сургуте будет во многом решен. И последнее. Разговор о МЖК будет продолжен. Приглашаем к нему всех, кого интересует эта проблема.

Единодушные

В ленинском зале средней школы № 10 прошел митинг, на котором прозвучали слова сочувствия потерпевшим в аварии на Чернобыльской АЭС, было выражено горячее одобрение новым мирным инициативам советского правительства, изложенным в выступлении М. С. Горбачева по советскому телевидению 14 мая.

Члены педагогического коллектива заявили о своем решении перечислить в фонд помощи чернобыльцам однодневный заработок. Комсомольцы школы решили провести субботник, средства от которого также перечислить на известный всей стране счет.

Р. ЯМИЛОВА,
О. ХАРИТОНОВА,
члены комитета комсомола школы № 10.

ПЯТЬ ТЫСЯЧ КРЕПКИХ РУК

Их еще сегодня нет в городе. Как и вся многочилионная студенческая армия нашей страны, они, будущие бойцы студенческих строительных отрядов, склонились над книгами и конспектами. Идет горячая экзаменационная пора.

Но первые посланцы будущих отрядов уже побывали у нас, уточнили свои объекты на третий трудовой семестр.

Этим летом к нам приедут студенческие строительные отряды из Одессы. Армия солидная — две с половиной тысячи человек. Они будут дислоцироваться на горячих участках Федоровского,

Алексинского, других нефтяных месторождений, на объектах КС-4, в поселке Ульт-Яган и т. д.

Согласно подписанным договорам, студенты должны выполнить строймонтаж на четырёх миллиона рублей, провести благоустройство, многое сделают по организации спортивной, культурно-массовой, воспитательной работы. По традиции одесситы включают в свои отряды «трудовых» подростков. Отряд — хороший воспитатель. Об этом говорит командир зонального штаба ССО Людмила Цихович.

Ей ранее уже доводилось приезжать на Север

в качестве командира линейного отряда, в котором насчитывалось 150 человек. Среди них были и учащиеся школ, так называемые «трудовые». Несколько пришло отряду, зато итог радует. Многие бывшие подопечные участия теперь в вузах, идут по правильному пути.

Заботу у Людмилы сейчас много, хотя третий трудовой еще не начался. Она принимает посланцев солнечной Украины. Что-то торопливо заносит в свой список, советует, где купить билеты. Люда безошибочно ориентируется в структуре многочисленных городских подразде-

● НАВСТРЕЧУ ТРЕТЬЕМУ ТРУДОВОМУ

лений, куда направляются нынешним летом студенческие отряды. Еще раз пробегает записи.

В Сургут выезжают самые лучшие отряды. В конце июня прибудут квартирьеры, тогда же появятся и первые студенты. А в июле на промыслах, стройках города и района появится дополнительно пять тысяч молодых рабочих рук. Город и район готовятся встречать молодых посланцев вузов страны, чтобы предоставить все необходимое для их ударного труда.

Г. КОНДРАКОВА.

4 июня, СРЕДА

1 ПРОГРАММА. 8.00 — «Время». 8.45 — Клуб пущественников. 9.45 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Мексики — сборная Бельгии. 10.30 — Сборная Португалии — сборная Англии. 11.15 — Играет заслуженный артист РСФСР Б. Феоктистов (балалайка). 11.35 и 14.00 — Новости. 14.20 — Док. фильм. 14.40 — Рассказывают наши корреспонденты. 15.10 — «Кортик». Трехсерийный худ. фильм. 1-я серия. 16.35 — Мультфильм. 16.45 — Мир и молодежь. 17.20 — Док. фильм о вреде алкоголизма. 17.30 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Португалии — сборная Англии. В перерыве — 18.15 — Сегодня в мире. 19.20 — Экран исторического фильма «Ярослав Мудрый». 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Фильм-концерт. 22.15 — Сегодня в мире.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Далний голос кунши». Худ. телевизор. 9.25 — Концерт. 9.55 — Премьера мультфильмов телевидения Финляндии. 10.35 — «Алиса в стране чудес». Балет для детей. 11.05 — Тележурнал для родителей. 11.35 — «Потому, что я — Айвар Лидан». Худ. фильм. 12.45 — Концерт. 13.20 — Немецкий язык. 13.50 — Театр А. С. Пушкина. 14.35 — Встреча школьников с Героем Социалистического Труда, лауреатом Ленинской премии вице-президентом АН СССР Ю. А. Овчинниковым. 15.15 — Музикальный киоск. 15.45 — Новости. 17.50 — Хроника новостей.

I ПРОГРАММА. 8.00 — «Время». 8.45 — Мир и молодежь. 9.20 — Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Уругвая. 10.05 — Сборная Шотландии — сборная Дании. 10.50 Родники. 11.20 и 14.00 — Новости. 14.20 — Док. телевизор. 14.50 — «...До шестнадцати и старше». 15.35 — «Кортик». Трехсерийный худ. фильм. 2-я серия. 16.45 — «За словом — дело». 17.15 — «Дневник чемпионата мира по футболу». 17.30 — Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Уругвая. В перерыве — 18.15 — Сегодня в мире. 19.15 — Экран исторического фильма «Ярослав Мудрый». 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — «Юность поэта». Худ. фильм о А. С. Пушкине. По окончании — «Тюменский меридиан».

6 июня, ПЯТНИЦА
I ПРОГРАММА. 8.00 — «Время». 8.45 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная СССР. 10.15 — Сборная Италии — сборная Аргентины. 11.00 — Концерт. 11.10 и 14.00 — Новости. 14.15 — Премьера док. телевизора. 14.35 — Русская речь. 15.05 — «Кортик». 3-я серия. 16.15 — «И голоса чисты, и звуки смысла полны...». Очерк: 16.45 — «Эрмитаж». 17.15 — Научно-популярный фильм о вреде алкоголизма. 17.25 — Дирижеры братья Думитру. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Второй Всесоюзный фестиваль народного творчества. Для всех и для каждого.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Док. фильм. 8.35 — Мультфильмы. 9.15 — «Ярослав Мудрый». Худ. фильм. 1-я серия. 10.25 — «До шестнадцати и старше». 11.10 — Концерт. 11.40 — Фильм — детям. «Как мы искали Тишину». 12.35 — Мамина школа. 13.05 — Док. фильм. 13.25 — Английский язык. 13.55 — Поэт М. Магомаев. 14.55 — Док. фильм. 15.45 — Новости. 17.50 — Хроника новостей. 17.55 — «Пьер Пуйяд» уходит в плавание». 18.10 — Вечером, послышавшись. 19.15 — «Тюменский меридиан». 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Фильм-концерт. 20.30 — «Время». 21.05 — Экран приключенческого фильма, «По данным уголовного розыска». 22.15 — Док. фильм. По окончании — «Тюменский меридиан».

7 июня, СУББОТА
I ПРОГРАММА. 8.00 — «Время». 8.15 — Творчество юных. 9.15 — Здоровье. 10.00 — «Пионерия». 10.10 — «Простые — сложные истины». 10.40 — «Народное творчество». 11.25 — Утренний диплом № 102844 по специальности «техник-электрик», выданный 1 июня 1978 г. Кустанайским механико-технологическим техникумом на имя Коротковой Надежды Николаевны, считать недействительным.

II ПРОГРАММА. 8.00 — «Время». 8.45 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — «Строительство и архитектура». 9.25 — 23-й тираж «Спортлото». 9.35 — Бульдинин. 10.05 — Служу Советскому Союзу! 11.05 — Музыкальная передача «Ут.

ренняя почта». 11.35 — Клуб путешественников. 12.35 — Музыкальный киоск. 13.05 — Сельский час. 14.05 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Испании — сборная Северной Ирландии. 15.35 — В гостях у сказки. 17.10 — Спортивная разминка. 17.15 — Международная панорама. 18.00 — «Только для взрослых». Мультфильм. 18.15 — Впервые на экране ЦТ. «Избранные». Худ. фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — XX Всесоюзный Пушкинский праздник поэзии. 22.20 — Концерт. 23.15 — Новости.

III ПРОГРАММА. 8.00 — На зарядку становись! 8.15 — «По данным уголовного розыска». Худ. фильм. 9.25 — Концерт. 10.10 — Док. фильм. 11.15 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Польши — сборная Португалии. 12.45 — Русская речь. 13.15 — Рассказывают национальные соревнования. 13.45 — «Ставка больше, чем жизнь». 8-я серия. 14.40 — Мир и молодежь. 15.15 — Программа Грузинского телевидения. 17.00 — Стадион для всех. 16.30 — «Факты минувшего дня». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 18.45 — Писатель и жизнь. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Это вы можете. 20.30 — «Время». 21.05 — На экране — киноактерия. «Золотой теленок». 1-я серия.

8 июня, ВОСКРЕСЕНЬЕ

IV ПРОГРАММА. 8.00 — «Время». 8.45 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — «Строительство и архитектура». 9.25 — 23-й тираж «Спортлото». 9.35 — Бульдинин. 10.05 — Служу Советскому Союзу! 11.05 — Музыкальная передача «Ут.

МЕНЯЮ:

двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Ирбите Свердловской обл. на равнинную в г. Сургуте (солнечная сторона, 4 этаж). Обращаться: пр. Набережный, 68, кв. 46 (после 17 часов);

двухкомнатную квартиру в бетонном доме в п. Белый Яр на равнинную в г. Сургуте. Обращаться: тел. 2-34-80, или п. Белый Яр, ул. Есенина, 41, кв. 1 (после 19 часов);

двухкомнатную благоустроенную квартиру в ленпроекте в г. Сургуте на равнинную в г. Октябрьском Башкирской АССР. Обращаться: ул. Энтузиастов, 6, кв. 39 (после 18 часов).

ПРИЕМ ГРАЖДАН
в общественной приемной редакции газеты в четверг, 5 июня, с 17 до 19 часов ведет СУВОРОВ Юрий Александрович.

ЭКОНОМЬТЕ ГАЗ!

Регулируйте работу газовых горелок по возможности посуду минимальными кранами так, чтобы пламя было синего цвета и состояло из коротких и равномерных факелов у всех конфорок. Отверстий. Пламя не должно отрываться от горелки, гаснуть при небольшом повороте крана, неустойчиво гореть, иметь желтые колющие факелы.

Пользуйтесь только исправными газовыми приборами. Не допускайте работы газовых горелок без установки на посуды. Не нагревайте и не кипятите воду в количестве более необходимого. Длительное кипение воды ускоряет дымогаз. Не используйте газовые приборы для отопления помещений, так как это приводит к загрязнению воздуха продуктами сгорания газа, увеличивает его расход.

Закрывайте посуду крышками во время приготовления пищи. Используйте

выключайте немедленно газовые горелки по окончании приготовления пищи. Пользуйтесь кастрюлями-скороварками. Пища в них готовится в 2—3 раза быстрее и по качеству значительно лучше!

Регулярно очищайте посуду и горелки от загрязнений. Предупреждайте образование накипи в чайниках.

Длительное кипение воды ускоряет отложение накипи на внутренних посудах. Своевременно очищайте их от накипи.

ПОМНИТЕ! Экономия газа не только ваше личное дело — это важнейшая задача!

БАЗА СУРГУГАЗ.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газмонтажавтоматика). ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора, отдел писем — 2-47-68, ответственный секретарь, отдел строительства, промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 2-32-21, технолог — 2-52-69.

Газета печатается офсетным способом.

Сургутская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома. Заказ № 8391. Тираж 38.221.